
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan                           :  TK Mahsar 

 Semester  / Bulan  / Minggu           :  2 / januari / 1 

Hari / Tanggal                                 :   03 januari 2022 

Tema / Subtema  / Sub-Sub tema   :   Binatang  / Binatang di Air / Ikan   

Kompetensi Dasar                           :  1.1, 1.2, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.11-4.11, 3.12-4.12, 2.7, 2.8,3.15-4.15 

    Materi dalam kegiatan : 

1. Doa sebelum belajar 

2. Bercakap – cakap tentang binatang di air 

3. Meniru huruf dan angka 

4. Mencocokkan bilangan dan konsep bilangan 

5. Mengelompokkan warna dab menyebutkan warna 

    Materi dalam pembiasaan 

1. Bersyukur bahwa ikan adalah ciptaan Tuhan 

2. Mengucapkan salam  ( sop  penyambutan  dan penjemputan ) 

3. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan main ( sop pembukaan ) 

4. Mencuci tangan dan  menggosok gigi ( sop sebelum dan sesudah makan ) 

      Alat dan Bahan 

1. Kartu angka, kartu huruf 

2. Bentuk Ikan 

3. Mainan alat pancing 

4. Pensil dan kertas 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Membiasakan anak menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

2. Membiasakan anak mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan 

3. Membiasakan anak menggunakan doa sehari-hari sebelum memulai dan selesai kegiatan 

4. Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam aktifitas bermain 

5. Mengenalkan benda dengan mengelompokkan berdasarkan warna dan bentuk 

6. Dapat mengungkapkan  perasaan, ide ketika berkomunikasi 

7. Dapat mengenal angka dan huruf 

8. Dapat bersikap sabar dalam  melakukan  kegiatan main secara mandiri 

9. Bangga menunjukkan hasil karya di depan teman dan guru 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan ( 30 menit ) 

a. Doa sebelum belajar 

b. Tepuk semangat dan tepuk anak sholeh 

c. Menyanyikan lagu “Ikan” 

d. Mengenal aturan main 

e. Berdiskusi tentang binatang yang hidup di air 

f. Mengucapkan  rasa terima kasih terhadap Tuhan  telah menciptakan  ikan 

g. Mengenal bentuk dan warna 

 

2. Inti ( 60 menit ) 

a. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang telah di sediakan 

b. Guru menanyakan konsep warna dan bentuk yang ada di alat dan bahan 

c. Guru menanyakan kepada anak di mana dan kapan  pernah menemukan dan melihat konsep 

tersebut 

d. Anak melakukan kegiatan main sesuai yang minat anak 

e. Anak menceritakan  kegiatan main yang  telah di lakukannya 

f. Guru menanyakan konsep yang di temukan  anak pada saat  bermain 

 

 

 



 

 

3. Penutup ( 30 menit ) 

a. Menanyakan  perasaan anak hari ini 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan hari ini 

c. Pemberian tugas kepada anak untuk di lakukan di rumah dengan menanyakan kepada orang 

tuanya tentang  jenis-jenis ikan 

d. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

e. Menginformasikan kepada anak kegiatan esok hari 

f. Berdoa setelah bekajar dan sebelum pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Tekhnik penilaian yang akan di gunakan : 

a. Skala capaian perkembangan ( Rating Scale ) 

b. Catatan anekdot 

c. Catatan hasil karya 

      Keterangan : ( penilaian ada pada format tersendiri ) 

 

       Mengetahui                                                                                                                    

Kepala TK Mahsar                                                                                                  Guru Kelompok B1 

 

Sarpinah R. S.Pd                                                                                                         Sumarni, S.Pd 

 


